
食事に関するアンケート《結果報告》 

令和 6 年 9 月 4 日昼食時に、入院患者の皆様を対象に食事に関するアンケートを実施しまし

た。353 名の方に配布し、166 名の方に回答をいただいております。（回答率 43.3％） 

結果の概要は以下の通りです。 

●主食について 

 
●副食について 

 

●食事の満足度 

 
 

 

 

 

 

 

アンケート調査にご協力いただきありがとうございました。皆様からいただいた回答やご意見

を参考に献立内容の検討・改善を行って参ります。今後も食事に関してお気づきの点、質問等が

ございましたら病棟担当の管理栄養士までお声かけください。    
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〈主食の味〉については、20％の方が「おいし

い」、62％の方が「ふつう」、7％の方が「おい

しくない」の回答をされました。 

より多くの皆様に「おいしい」と評価してもら

えるように、今後も、検討・改善を行って参り

ます。 

 

〈副食の味付け〉については、26％の方が「お

いしい」、54％の方が「ふつう」、9％の方が

「おいしくない」の回答をされました。具体的

には「味が全くしない」というご意見がある一

方で、「減塩でもしっかり味がある」や「こん

なにも口に合うと思わなかった」等のご意見も

いただいています。 

〈食事の満足度〉については 38％の方が「大変

満足・満足」41％の方が「ふつう」、11％の方

が「不満・大変不満」の回答をされました。 

皆様からいただいたご意見の一部には 

・日頃濃い物を食べていたことに気づいた。 ・薄味だけど味を感じる 

・白米が乾燥して、カピカピになっていて食べにくいときがある。    等々がありました。 

食べたい料理についてはカレー、めん類、卵とうふ等のご意見が多くみられました。病院食でも

提供しておりますので、美味しく食べていただけたら幸いです♪ 

 


